

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA SURDUC
CONSILIUL LOCAL
Nr.1704/28.02.2024

PROCES – VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local Surduc din data de 28
FEBRUARIE 2024

În conformitate cu prevederile art.133 alin.2, litera „a”, din OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția primarului nr.60/23.02.2024 a fost convocată ședința extraordinară a Consiliului local pentru data de 28.02.2024, cu următoarea ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea drepturilor banesti aferente personalului didactic care solicita cheltuieli de deplasare pentru luna IANUARIE 2024;
2. Proiect de hotarare privind transmiterea cu titlu gratuit in patrimoniul Liceului Tehnologic nr.I Surduc, a unui microbuz apartinand domeniului privat al comunei Surduc;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de calcul a pretului de referință a masei lemnoase pe picior pentru anul 2024 care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Surduc, precum și a prețurilor de valorificare prin vânzare directă către populație a masei lemnoase;
4. Proiect de hotarare privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finantari neramburasabile din bugetul local al comunei Surduc alocate pentru activitati nonprofit de interes local pentru anul 2024;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii statutului de functii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Surduc;
6. Proiect de hotarare privind cuprinderea in domeniul public al comunei a unui teren intravilan categoria de folosinta arabil, de 2834 mp., aflat in intravilanul localitatii Tihău;
7. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii cantitatii de 990,18 mc. masa lemnoasa fasonata din padurea proprietatea comunei Surduc, stabilirea modalitatilor de valorificare precum si a pretului de valorificare;
8. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii „Lucrari de renovare aferent terenului scolii generale Tihau, com. Surduc, Jud.Salaj”
9. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii „Reparatii acoperis scoala Turbuta, com. Surduc, Jud.Salaj”

10. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii „Reparatii acoperis scoala Cristolțel, com. Surduc, Jud.Salaj”
11. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii „Modernizare teren aferent monumentului eroilor din localitatea Tihau, com. Surduc, Jud. Salaj”
12. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii „Modernizare cladire dispensar uman Surduc, jud. Salaj”

La sesiunea participă domnul primar Băbănaș Alin-Cristian și toți cei 13 consilieri care formează Consiliul local.

Președintele de sesiune dl. Breban Mircea-Radu solicită aprobarea suplimentării ordinii de zi cu încă un proiect de hotarare și anume proiectul de hotarare privind prelungirea unui contract de concesiune, și supune spre aprobare introducerea acestui proiect pe ordinea de zi.

Solicitarea suplimentării ordinii de zi este aprobată cu un nr. de 13 voturi la fel ca și întreaga ordine de zi.

Este prezentat primul proiect de hotărâre cuprins pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea drepturilor banesti aferente personalului didactic care solicita cheltuieli de deplasare pentru luna IANUARIE 2024. Fără a exista obiecțiuni proiectul sus menționat a fost aprobat cu 13 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.16/2024** privind aprobarea drepturilor banesti aferente personalului didactic care solicita cheltuieli de deplasare pentru luna IANUARIE 2024.

În continuare președintele de sesiune prezintă următorul proiect de hotărâre cuprins la ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit în patrimoniul Liceului Tehnologic nr.1 Surduc, a unui microbuz aparținând domeniului privat al comunei Surduc, proiect care la fel, a fost aprobat cu 13 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.17/2024** privind transmiterea cu titlu gratuit în patrimoniul Liceului Tehnologic nr.1 Surduc, a unui microbuz aparținând domeniului privat al comunei Surduc.

Se prezintă în continuare de către președintele de sesiune proiectul de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de calcul a pretului de referință a masei lemnoase pe picior pentru anul 2024 care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Surduc, precum și a prețurilor de valorificare prin vânzare directă către populație a masei lemnoase. Acest proiect a fost aprobat cu 13 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.18/2024** privind aprobarea Metodologiei de calcul a pretului de referință a masei lemnoase pe picior pentru anul 2024 care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Surduc, precum și a prețurilor de valorificare prin vânzare directă către populație a masei lemnoase.

Este prezentat în continuare de către președintele de sesiune proiectul de hotarare privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Surduc alocate pentru activități nonprofit de interes local pentru anul 2024. În cadrul acestei hotărâri este cuprinsă și alegerea comisiei de evaluare a propunerilor de proiect, după cum urmează :

DI.Drăgan Teodor-Ioan -----președinte, a fost propus de către dl. Breban Mircea-Radu
DI.Roman Vasile-----membru a fost propus de către dl. Cheta Cosmin-Aurel
DI. Cheța Cosmin- Aurel-----membru a fost propus de către dl. Dragan Teodor-Ioan

Dl. Breban Mircea-Radu-----membru a fost propus de către dl. Hirido Zaharia-Dorin
Dl. Unguraș Dorin-Traian -----membru a fost propus de către dl. Roman Vasile

În urma propunerilor au fost votați în unanimitate de voturi atât președintele cât și membrii comisiei, adoptându-se astfel **H.C.L. nr.19/2024** privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Surduc alocate pentru activități nonprofit de interes local pentru anul 2024.

Este prezentat următorul proiect de hotărâre cuprins la ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Surduc, proiect care la fel, a fost aprobat cu 13 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.20/2024** privind aprobarea modificării statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Surduc.

Se prezintă în continuare de către președintele de ședință proiectul de hotărâre privind cuprinderea în domeniul public al comunei a unui teren intravilan categoria de folosință arabil, de 2834 mp., aflat în intravilanul localității Tihău. Acest proiect a fost aprobat cu 13 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.21/2024** privind cuprinderea în domeniul public al comunei a unui teren intravilan categoria de folosință arabil, de 2834 mp., aflat în intravilanul localității Tihău.

În continuarea ședinței se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității de 990,18 mc. masă lemnoasă fasonată din pădurea proprietatea comunei Surduc, stabilirea modalităților de valorificare precum și a pretului de valorificare. Pe marginea acestui proiect au fost: 6 voturi pentru, și 7 abțineri. S-au abținut următorii consilieri: d-nul Breban Mircea-Radu pentru a evita un posibil conflict de interese, d-nul Stegorean Gabriel, d-nul Lucaciu Mihai, d-nul Nechifor Costel, d-nul Pușcas Isai, d-nul Sâna Victor-Isai și d-na Onicaș Maria.

D-nul consilier Nechifor Costel propune ca vânzarea de lemne către cetățenii interesați să fie condiționată de plățirea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2023. Acesta susține că nu este corect să beneficieze de lemne cei care au amenzi și datorii la bugetul local. D-nul Pușcas Isai afirmă că nu este corect să beneficieze de lemne cei care au amenzi iar d-na consilier Onicaș Maria susține propunerea d-nului Nechifor Costel subliniind că aceasta să fie notată în procesul verbal al ședinței.

D-nul Primar precizează că nu putem pune această condiție deoarece este una discriminatorie.

Secretarul comunei îi informează că se va documenta cu privire la legalitatea acestei condiții, iar în următoarea ședință a Consiliului Local le va prezenta temeiurile legale.

În continuarea ședinței s-a trecut la prezentarea proiectelor de hotărâre cuprinse pe ordinea de zi de la nr.8 la nr.12, și proiectul de hotărâre cu care a fost suplimentată ordinea de zi, fiind aprobate toate în unanimitate de voturi, adoptate fiind astfel:

- **H.C.L nr.22/2024** privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investiții „Lucrări de renovare aferent terenului școlii generale Tihău, com. Surduc, Jud.Salăj”;
- **H.C.L nr.23/2024** privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investiții „Reparații acoperiș școala Turbuta, com. Surduc, Jud.Salăj”

- H.C.L nr.24/2024 privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii „Reparatii acoperis scoala Cristolțel, com. Surduc, Jud.Salaj”
- H.C.L. nr.25/2024 privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii „Modernizare teren aferent monumentului eroilor din localitatea Tihau, com. Surduc, Jud. Salaj”
- H.C.L nr.26/2024 privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii „Modernizare cladire dispensar uman Surduc, jud. Salaj”
- H.C.L nr.27/2024 privind prelungirea unui contract de concesiune;

Nemaifiind alte probleme ședința se încheie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BREBAN MIRCEA-RADU



Contrasemnează secretar general comună
PAȘCA OANA-MIHAELA

